

SKUPNA OZNANILA VSEH ŠTIRIH ŽUPNIJ

Ob nedelji Karitas se najlepše zahvaljujem vsem vam drage prostovoljke in prostovoljci naših župnijskih Karitas. **Najprej za vsem voditeljem: ge. Zinki Žnideršič in ge. Sonji Bevc ter g. Dominiku Kosiju in nadalje zahvala vsem prostovoljcem in prostovoljkam**, ki dajete čas, toplino in tudi sredstva tistim, ki najbolj potrebujemo vašo pomoč. Zahvala velja vsem, ki slišite klic k pomoči in končno tudi lokalni skupnosti (ne le KS-om in občini Brežice), ki vaše delo ceni in ga tudi vrednoti s svojim prispevkom.

Hvala slehernemu župljanu, ker se s hvaležnostjo ozirate na njihovo delo in ga podpirate.

Peter Tomažič je zapisal: »Nemalokrat presenetijo voditelji in prostovoljci župnijskih Karitas. Kar nekaj je takih, ki so se prvič pridružili Karitas v svoji osebni stiski. Največkrat na povabilo drugih sodelavcev.

Sprejetost ter pomoč drugim jim je pomagala osmisliti življenje. Bili so nemočni, danes pa so mnogokrat motor karitativnega dela v svojem okolju. Niso obremenjeni s predsodki in dobro razumejo ljudi, ki prihajajo po pomoč. Poznajo milost, ki so jo prejeli, in verjamejo vanjo. In kot pravi Sveto pismo, je iz zavrženega kamna nastal vogelni kamen. Prav to je pravi misijon in sledenje Jezusu, ki je k sebi vabil prav take, notranje in zunanje ranjene, odrinjene in zavržene. In iz njih je naredil trdne stebre vere in izvire ljubezni do bližnjega.

Mogoče je to tudi ena izmed bistvenih nalog župnijskih skupnosti v prihodnosti.«

Župnijska Karitas Brežice vabi:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je znova na voljo v torek od 10:00 do 11:00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne.

Koncert župnijske KARITAS bo danes ob 15.00 v župnijski cerkvi svetega Lovrenca. Vljudno vabljeni!

➤ delavnica Socialno vključevanje in gradnja osebnosti vsak torek ob 18 uri v Slomškovem domu;

Artiče: seja Župnijskega pastoralnega sveta – ponedeljek 2.12.2024

Članice in člani ŽPS-ja župnij Sromlje in Artiče vljudno vabim na naše srečanje, v ponedeljek 2.12. po sveti maši v prostorih starega župnišča.

Obisk svetega Miklavža je pred vrati

➤ Brežice, v četrtek, 5. decembra, ob 17. uri;

Po obisku otrok se sveti Miklavž odpravi s spremstvom tudi v Dom starejših (organizira ŽK Brežice);

➤ Artiče, v četrtek, 5. decembra, ob 17. uri.

➤ Pišce, v petek, 6. decembra, ob 18. uri. Vabljeni k sveti maši, po sveti maši pa Miklavževanje

Prvi četrtek, prvi petek in prva sobota

V četrtek in petek (soboto pa po jutranji sveti maši) bomo od 17.00 do 18.00 izpostavili Najsvetejše in zmolili litanije, ob 18.00 pa bo sveta maša. Lepo vabljeni k češčenju Najsvetejšega.

V petek (6.12.2024) bom obiskal bolnike po vseh naših župnijah.

Adventna družinska kateheza: Brežice – nedelja 15.12.2024 po sveti maši ob 10:00

Ne pozabimo na prvo družinsko katehezo: **Kaj pa je srce božiča?** Avtor C.S. Lewis pravi, da je božič »osrednji dogodek v zgodovini zemlje – prav tisto, v čemer je vsa zgodba.« Želiš izvedeti zakaj? Starši in otroci, pridružite se nam na srečanju družinske kateheze v **Brežicah v nedeljo, 15.12.2024, po 10. maši.**

Marijanski koledar in družinska pratika

V župnišču in cerkvah so na voljo razni koledarji: koledar družine (1,5 €), Marijanski koledar (3,5 €), družinska pratika (7,90 €) in Vincencijanski koledar (10 €).

Pleteršnikovi pevci prirejajo danes, ob 15. uri koncert ljudskega petja v KD Pišce, vljudno vabljeni.

Čiščenje in krašenje župnijskih cerkva:

Pišce: cerkev in veroučne prostore v tem tednu čistijo in krasijo iz Brezja. Hvala vsem iz Bojsnega.

Artiče: cerkev in veroučne prostore v mesecu **decembru** čistijo in krasijo iz Glogovega Broda, koordinatorka pa je gospa Mimica Urek.



OZNANILA

ŽUPNIJ BREŽICE, PIŠCE, ARTIČE IN SROMLJE

I. ADVENTNA NEDELJA – NEDELJA KARITAS

1. december 2024

1. berilo Jer 33,14-16, **Psalm:** Ps 25,4-5.8-9.10.14, **2. berilo:** 1 Tes 3,12-4,2, **Evangelij:** Lk 21,25-28.34-36

PRIHAJA, DA BI UNIČIL TEMO V NAS IN SVETU

»Dopolnjen je obljube čas, rešenje že se bliža: usmili Bog se grešnih nas, z višav se k nam poniža.« V tej znani slovenski cerkveni pesmi je podana vsebina bogoslužnega časa, ki ga pričenjamo z današnjo nedeljo. To je advent, ki traja približno štiri tedne, v katerih podoživljamo hrepenenje človeštva po obljubljenem Odrešeniku. Obljubo je izrekel Bog padlemu človeku v rajju po njegovem prvem grehu, zaradi katerega je bilo ranjeno vse človeštvo. V poznejših časih jo je ponavljal očaom in prerokom izvoljenega ljudstva, s katerim je sklenil zavezo: če se boste držali mojih zapovedi, vas bom vedno varoval in vodil, če pa se jim boste izneverili, boste prepuščeni sami sebi in zadele vas bodo hude preizkušnje. Judje so, kot beremo v Svetem pismu, obljubili Bogu zvestobo v vsem, toda na svoje obljube so radi pozabljali. Niso računali, da Bog ni tak kot oni: on se svoje obljube zvesto drži in jo tudi natančno izpolni. Ko so se od Boga oddaljili, so spoznali, da je njihov Gospod mislil čisto resno, ko je dejal, da jih bodo zadele hude preizkušnje. Takrat so si premislili in klicali k Bogu, naj jih vendar reši. Bog se jih je vedno znova usmilit, obenem pa jih je tudi učil, da naj se trudijo za večjo zvestobo dani besedi ... Zgoda izvoljenega ljudstva stare zaveze je zgodba sodobnega človeštva, slovenskega naroda, nas – kristjanov, vsakogar med nami. Tudi mi smo sklenili zavezo prijateljstva, sinovstva z Bogom, pa to zavezo iz dneva v dan kršimo. Pridejo ure, ko se zamislimo in spoznamo, da smo za hudo, ki nas zadeva, v veliki meri krivi sami. Hoteli bi ustvarjati svet brez Boga. A tak svet se obrne proti človeku, kajti iz njega je izgnana ljubezen, ki prihaja samo od Boga. Vladati se pustimo gospodarju teme – hudobnemu duhu, ki je začetnik laži in sovraštva. To dejstvo nam pojasni dogajanje v sodobnem svetu.

Jezus prihaja, da bi uničil kraljestvo laži, teme in sovraštva. To mora storiti najprej v nas samih – osvoboditi mora naša srca, saj iz njih prihaja dobro ali hudo. V letošnjem adventu zato pripravimo pot Gospodu v svojih srcih.

Po: S. Čuk, Misli srca



RED BOŽJE SLUŽBE



od 1. 12. do 8. 12. 2024

SV. MAŠE SO V KAPELI POVIŠANJA SV. KRIŽA V SLOMŠKOVEM DOMU.

I. ADVENTNA NEDELJA NEDELJA KARITAS Karel de Foucauld, redovnik	1. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 15.00 ob 18.00	za † Jožefo, dva Franca, Ano in Marijo Lašič za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Ano in Antona Lipeja z Bizeljskega DOBRODELNI KONCERT ŽUPNIJSKE KARITAS Jožeta, Franca, družine Tomše, Zofič in Zorko
PONEDELJEK Kromacij, škof	2. 12. 2024	ob 8.00 ob 18.00	po namenu za † Slavka Rožmana
TOREK Frančišek Ksaver, duhovnik	3. 12. 2024	ob 8.00 ob 9.30 ob 18.00	za † Nežo Podvinski Dom starejših: po namenu za † Nikolaja Ogorevca (nam. cv.)
SREDA Barbara, mučenka	4. 12. 2024	ob 18.00	za † Jožeta Kapusto (nam. cv.) ++ za † Jožefo in Martina Kržana (obl.)
ČETRTEK Saba (Sava), opat, puščavnik	5. 12. 2024	ob 8.00 ob 17.00 ob 18.00	za duhovniške in redovniške poklice Sv. Lovrenc: MIKLAVŽEVANJE za † Marijo Verstovšek (1. obl.) ++ v zahvalo za uresničeno prošnjo
PETEK Nikolaj (Miklavž), škof	6. 12. 2024	ob 8.00 ob 17.00 ob 18.00	+ za žive in † dobrotnike župnij Brežice, Artiče, Sromlje in Pišece MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM za † Antonijo Sovič (nam. cv.)
SOBOTA Ambrozij (Ambrož), škof, cerkv. učitelj	7. 12. 2024	ob 8.00 po sv. maši	za † Slavka Laha MOLITEV PRED NAJSVETEJŠIM
NEDELJA BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	8. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Marijo (obl.), Ludvika Kocena, za dušno in telesno zdravje za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Antona (obl.), Albino, Dušana in Mirka Zlatiča +++ za † Johana in Pavlo Vegelj za † Janka Šetinca (nam. cv.)

Dušni pastir, ki je bil po napadu 11. septembra 2001 zadolžen za svoje žrtev in gasilcev, je v pridigi vprašal:
»Veste, kako lahko nasmejete Boga? Povejte mu samo, kaj vse imate v načrtu za naslednji dan!« Igra vprašanj in odgovorov, smehljaj zastane. Nič ni bolj gotovega kot dejstvo, da jutrišnji dan ni v naših rokah. Tanka meja nas loči od katastrofe, že jutrišnji dan lahko prinese nesrečo in propad. Lahko pa nas čakata odločilen preobrat na bolje in življenjska sreča. Stara zaveza pozna predstavo o »jom jagadolu«, velikem dnevu Boga. Dan sodbe, s katerim se konča rutina in nastopi novo obdobje. Ni treba, da gre za kak negativen dogodek. Gre za dan, ki se razlikuje od drugih. V tem pogledu je lahko vsak sončni vzhod tudi jutro velikega dneva Boga. Dneva, ki prinese odločilno spremembo. Kaj ste že rekli, da imate v načrtu za jutri?

T. Meurer v »Kristjan sodobnega časa«

RED BOŽJE SLUŽBE

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

od 1. 12. do 8. 12. 2024

I. ADVENTNA NEDELJA NEDELJA KARITAS Karel de Foucauld, redovnik	1. 12. 2024	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00 ob 15.00	Sromlje: za † Jožeta, Marijo Lapuh, Martina Krošlja in Jožeta Pešca ++ za † Ivana, Staneta Cizla, Franca, Marijo, Nežo Klemenčič, družini Freljih in Cirjak Pišece – sv. Barbara – lepa nedelja za † Milana Cizla (3. obl.) ++ za žive in † sorodnike +++ za † Mirana Levaka (prijatelji iz Orehovca) Artiče: za † Mileno Furlan (30. dan) DOBRODELNI KONCERT ŽK BREŽICE
PONEDELJEK Kromacij, škof	2. 12. 2024	ob 15.30 ob 17.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Pogreb: † Rudi Božič iz Pišec Artiče: za † Ivanko Urek (nam. cv.)
TOREK Frančišek Ksaver, duhovnik	3. 12. 2024	ob 9.30 ob 17.00	Dom starejših: po namenu Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ido Stahl (30. dan)
SREDA Barbara, mučenka	4. 12. 2024	ob 15.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Pogreb s sveto mašo: † Ivan Živič iz Dednje vasi
ČETRTEK Saba (Sava), opat, puščavnik	5. 12. 2024	ob 15.30 ob 17.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: Pogreb: † Mirko Kolar iz Brežic Artiče: MIKLAVŽEVANJE
PETEK Nikolaj (Miklavž), škof	6. 12. 2024	ob 18.00	Pišece: MIKLAVŽEVANJE Pišece – sv. nadangel Mihael: po namenu
SOBOTA Ambrozij (Ambrož), škof, cerkv. učitelj	7. 12. 2024	ob 17.00	Pišece – sv. Barbara: za † Marijo Cizel (nam. cv.)
NEDELJA BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE	8. 12. 2024	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: za † Terezijo in Martina Molana (obl.) Pišece – sv. nadangel Mihael : za † Rudija Božiča (8. dan) ++ za † Ivana Živiča (8. dan) +++ za † Mirka Kolarja (8. dan) ++++ za † Ivana Cizla, Ano, Marijo Slapiuh, stare starše Cizel in Brumec Artiče: za † Mihaelo Zorko (nam. cv.)